



6-7 апреля учащиеся Светлоярской детской школы искусств приняли участие в третьем Областном открытом конкурсе исполнителей на народных инструментах в Волгоградском государственном институте искусств и культуры. Конкурсные прослушивания проходили среди солистов по специальностям: баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара. По итогам конкурса наши ребята стали дипломантами в номинации «аккордеон» (старшая группа) – Алёна Асеева (преподаватель Наталья Владимировна Ильякова и в номинации «гитара»- Анастасия Мележик (преподаватель Е.В.Рыжова). Учащиеся награждены дипломами, а преподаватели отмечены благодарственными письмами за подготовку к конкурсу.

А учащаяся художественного отделения Вера Моргунова (преподаватель Лилия Витальевна Колесникова) представила на 20 – ой юбилейной областной выставке декоративно-прикладного творчества «Диво дивное» свою работу в технике – витраж под названием «Сивка – Бурка». Выставка прошла с 22 марта по 8 апреля в помещении выставочного зала Союза художников России г. Волгограда. Организатором этого мероприятия выступил ГБОУ ДОД Волгоградской области «Центр Славянка» при поддержке Облкоммолодежи с целью сохранения, возрождения и пропаганды декоративно – прикладного творчества и развития традиционной культуры Поволжского

региона. В рамках выставки проходили Дни мастера, День народного костюма, Славянская ярмарка, концерты музыкальных коллективов и исполнителей.

